

Just how long could you be!

# 第一封信：致陸離再致小思

請參閱本文作者本期第五版(英文版)

另一封長氣長氣長氣信

陸離：此文之長可以直追你的「陸離按」。又九二零期你「大孩子信箱」的回信和Kathy的信，都「咪話唔犀利」，不過一個人若果生出來是「長氣」的，喜歡表達自己的，那也是沒有辦法的事。

我也在這裏按一下，說明第一、我現在並不是「搵你噏交」，事關近來你好似好多火氣咁。第二、我寄給你那封寫給David的英文信(編者按：刊本期英文版)，並不為稿費，因為稿費的數目還是X cents where X is an unknown。第三、是我也記不得為何要寄那封信給你。本來我上星期想寫封信給David的，同時打算將那封信寄給周報，但是信寫得胡裏胡塗，於是不寄也罷。而那時為何想寄信給周報，動機如何，恕我對此事患了失憶症。而一個星期後之今天，我與David可了解大家多了許多，他說發覺自己原來以前很idle。事情本可告一段落，但我還是為你而寫了那封信，這只是對上星期那個念頭的Fulfillment吧。我不大緊張它會否被登出來，因我實在不應該關心此事而應關心那些physics, chemistry, biology, calculus, 和「送盞東野序」等等。

有一件事就是周報英文版的文章多是男與女或女與男之間的事，而我這篇該可以說打破成規吧。還有就是我最怕前幾期的現代健身舞，Peanuts等，睇到我「興」晒，不過我相信這些東西亦有人欣賞的。而我講給你聽的就是這兩期(九一八和九一九)已經好得多，前時那些可真令人失望，希望你注意的是這個「好」字實在是很含糊的。還有是你想英文版以後有多些「精」的作品都幾難，原因是雖然越來越多人識英文，但真正識的則不多，於此可見香港教育之一端矣。

再有幾點可告訴你的，若果我對女朋友談話能夠好似寫這封信和上一封那麼frank就好了。同時雖然這兩封信我都並沒有用盡心機去寫，尤其是這一封，我都認為這兩封信都很真，最難的是雖然沒有什麼勁，寫這封信時也當你作朋友看待。(那邊廂，入石一切一琪一溶一吹一推一鬚一拉一碌一搖一割一笑。)

這兩封信我都寫得很馬虎，所以你不滿意之處，請即以行動表示，我也無能為力，那些heat, light, differentiation終日催着我收筆之故。多多原諒。

David說他想暑期多點結識一些朋友，並不是hello-goodbye的朋友，亦不是that particular朋友，我想他的意思是可以一齊「求學論道」或唱歌跳舞而不覺得勉强的朋友吧，我不知怎樣為他找這些人，你或可有良策？(註：他不閱讀周報的。)(編者再註：那你為何不介紹他看一下周報?)

因我想專心溫書，所以這封信是one-way-traffic，並不附上地址，而我所問你的事，或你想對我講什麼，留待六月我考完會考再寫信來。那封英文信不登出不打緊，我空閒時再為你寫一些「精品」。若果登出有稿費的話，暫存於你那裏，週息一分，三個月後本利收回。本來還有些問題想問你們這些自稱大孩子的人，不過一時想不起，就此打住。

George 三月八日

再者：希望你不要嫌我「長氣」。我再看一月十六日周報的第五版(我只把我覺得有留存價值的周報存下來，恰好這是其中之一)，才記得原來你「不該說的話」只得「之一」，事隔六星期還未見「之二」，「之三」，不知你自己感覺如何！我這封信就當作是一個「明理的同學寫來的」好嗎？不過老實說，我還是第一次看Kathy的文章，Roy等好像都沒有看過，就是看過也沒有印象，那時不Conscious之故。

現在氣已打過了，好不好請小思繼續行落去，談下去？剛剛從尖沙咀出發，這條彌敦道可長得很呀。我想問問你和小思，你們讀書時是不是很憎恨那些不盡責的老師，同時很喜愛那些很好很好(恕我找不到適當的詞句)的老師？這些很好很好的老師可不會辜負你們的喜愛吧？現在我把你們當作朋友(我相信朋友與老師實在相差無幾)，你也想像一想像你們對那些很好很好的朋友的期望，就可知道我的心情和其他同學的心情了。套用一段武俠小說的術語：青山常在，綠水長流，天長地久，後會有期。